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ANUNȚ 

privind demararea procesului de selecție a membrilor Comisiei de Etică Universitară  

pentru mandatul 2024 – 2028 

 
 

În atenția comunității academice UDJG 

 

În conformitate cu prevederile Art. 162 din Legea nr. 199/2023 a învăţământului superior, cu 

modificările și completările ulterioare, si a Metodologiei de organizare și desfășurare a selecției  

membrilor Comisiei de etică universitară din cadrul UDJG, anunță demararea procesului de selecție a 

membrilor Comisiei de etică universitară pentru mandatul 2024-2028. 

Documente necesare: 

- scrisoare de intenție;  

- CV tip europass;  

- declaraţie pe proprie răspundere că nu a fost sancționat de Comisia de Etică universitară sau de 

Comisia de analiză și cercetare a abaterilor disciplinare, în ultimii 5 ani, precum și că nu a fost 

condamnat penal definitiv pentru săvârșirea cu intenție a unei infracțiuni pentru care nu a interevenit 

reabilitarea. 

Acestea se depun la registratura universității, sau electronic la adresa de email rectorat@ugal.ro  

Perioada de desfăsurare a procesului de selecție a membrilor Comisiei de etică universitară 

pentru mandatul 2024-2028 este conform calendarului: 

9-12 septembrie 2024 
Alegerea de cǎtre studenţii din Senatul UDJG a membrilor studenţi din cadrul CEU 

pentru mandatul 2024-2028 şi comunicarea listei cǎtre CA, Senat şi Rectorul UDJG; 

9-12 septembrie 2024 Înscrierea cadrelor didactice /cercetare la concursul de selecţie din cadrul UDJG;  

13 septembrie 2024 
Verificarea criteriilor de eligibilitate pentru candidaţii înscrişi și afişarea programării la 

interviu a candidaţilor eligibili (ziua, sala şi ora). 

16 septembrie Derularea interviului. 

17 septembrie Depunerea contestaţiilor, rezolvarea contestațiilor și afișarea listei finale; 

18 septembrie Avizarea noilor membri ai CEU de cǎtre CA al UDJG; 

19-20 septembrie Avizarea noilor membri ai CEU de cǎtre Senatul UDJG; 

23 septembrie Emiterea deciziei de numire a noii CEU de cǎtre Rectorul UDJG. 
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